

市疫情防控指挥部保障组第二次调度会召开

高喜东出席并讲话

本报讯(记者 熊勇力)1月31日,市疫情防控指挥部保障组第二次调度会召开,传达学习1月30日市委常委会会议精神,研究贯彻落实会议要求加强疫情防控物资供应有关问题。市委常委、常务副市长高喜东出席会议并讲话。

高喜东指出,做好物资保障是打好打赢疫情防控阻击战的基础和前提,各专项工作小组要充分认清现阶段抓好疫情防控工作

的重要意义,紧紧围绕疫情防控物资保障工作的重点任务和关键环节,全力做好各项保障工作。

高喜东要求,在医疗物资保障上,要采取应急补充和短期储备相结合、统筹调配和社会捐赠相结合的方式,多种渠道筹集防控物资。在生活物资保障上,要加强动态监测,确保居民生活必需品供应充足、物价稳定。在应急转移保障上,要制订预案、提前谋划、做好准备。

周新鹤主持召开市委宣传统战部务会议

全面做好疫情防控舆论宣传工作

1月31日,市委常委、宣传部部长、市疫情防控指挥部宣传组组长周新鹤主持召开市委宣传统战部务会议,专题学习贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话和指示精神、市委常委会会议精神和市委书记高喜东同志检查指导我市疫情防控工作时的讲话精神,安排我市疫情防控工作。

会议强调,要认清形势、提高站位,强化举措、确保实效,加强领导、严肃纪律,切实做到发布疫情信息及时有效、宣传防疫知识管用、报道一线做法真实可信。要切实回应群众关切,积极疏导社会情绪,全面做好疫情防控舆论宣传工作,为全市上下众志成城防控疫情提供有力舆论支持。

坚决打赢疫情防控阻击战

李建涛到源汇区督导疫情防控工作

本报讯(记者 蒿中刚)1月31日,市委常委、市委秘书长李建涛,市人大常委会副主任周学功,市政协副主席邓武昌到源汇区督导新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作。

李建涛一行先后查看了源汇区沙澧馨苑小区、高速漯河西站出口、大刘镇大刘村以及大刘镇卫生院疫情防控工作,详细了解源汇区社区、农村及基层医疗机构疫情防控工

作开展情况。每到一处,李建涛都向一线工作人员致以亲切慰问,详细询问工作中存在的困难。李建涛指出,要坚定信心、迎难而上,严格落实各项防控措施,切实做到不漏一户、不漏一人、不留一个死角,及时消除各种隐患,有效控制了疫情在全市蔓延。

牢记职责使命 奋勇担当作为

市领导督导检查疫情防控工作

本报讯(记者 薛宏冰)1月30日,副市长,市公安局党委书记、局长李军信先后深入临颍县107环环执勤卡点、京港澳高速临颍站执勤卡点、固厢派出所等地,督导检查疫情防控工作,慰问一线执勤人员。

每到一处,李军信都听取各执勤点疫情防控工作汇报,与执勤人员亲切交流,详细询问检查站人员组成、生活保障

散布谣言 警方查处

本报讯(记者 陶小敏)当前,在社会各界投入抗击疫情的行动中,有一些群众在未经核实消息来源的情况下,在网络上散布不实消息,甚至制造传播谣言,造成恶劣的社会影响。

1月31日,记者从临颍县公安局获悉,1月30日,临颍县公安局在联合临颍县委网信办开展的依法依规坚决打击网络谣言活动中,查处两起违规传播疫情谣言案件。

案件一:1月30日,接群众举报:当日16时许,临颍县某小区的住户孙某,在业主群中散布未经确认的疫情,造成不良影响。依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十五条之规定,孙某被以虚构事实扰乱公共秩序处警告并罚款200元。

案件二:1月30日,接群众举报:徐某某在微信群散布谣言称“巨陵小段村父子俩发

病……”在群众中造成恐慌,扰乱了社会秩序。依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十五条之规定,徐某某被以虚构事实扰乱公共秩序处警告并罚款300元。

据了解,1月27日,市公安局联合市委网信办发出了关于依法依规坚决打击网络谣言的通告,切实引导群众凝神聚力,打赢疫情防控阻击战。随后,打击网络疫情谣言的行动在全市展开。

警方表示,网络不是法外之地,任何人都要对自己的言行负责。对于编造、散布有关新型冠状病毒感染的肺炎疫情的谣言,扰乱社会秩序的,公安机关将依法予以严厉打击。同时,警方温馨提醒,市民可选择权威、官方媒体获取疫情信息,对于未经核实的信息,要切实做到不信谣、不传谣、更不造谣,共同维护良好的社会秩序。

防控疫情 漯河在行动

85岁的义务宣传员



王中成老人走街串巷宣传疫情防控知识。本报记者潘丽亚摄

本报讯(记者 潘丽亚 吴艳敏)“出门戴口罩,人多别去凑热闹,家庭保持通风好,多消毒来勤洗手……”1月31日上午,在沙北街道前周社区的小巷里,不时听到这样的宣传声。社区工作人员告诉记者,这是辖区85岁的老党员王中成正在走街串巷宣传疫情防控知识。

记者跟随王中成一起走在社区的各条巷子里,只见王中成只要看到有居民出门没有戴口罩,就赶紧上前宣传,并劝

说市民赶快回家,减少出门次数,戴上口罩再出门。

几天来,类似的场景一次次上演,同样的话语不断重复。“昨天上午八点多出门,一点回家吃午饭。一点多出门,到晚上七点多才回来。要不是因为喇叭没电了,最后一个小区我就进去宣传了。”王中成告诉记者,他每天在前周、后周和河滨等社区的背街小巷及其他小区内宣传。

王中成是一位离休干部,

曾做过医生。春节前,老人从新闻报道上得知疫情的消息后,就十分重视。然而他发现,除了一部分人重视外,周围还有很多居民没有对疫情引起足够的重视。作为一名老党员,王中成认为自己不能坐视不理,必须带头宣传,在自己做好防控工作的同时,带动更多的居民做好防控,减轻社区压力。

居民周先生说:“每天都看到王大爷戴着红袖章和喇叭在社区里宣传,他的这

种精神很值得大家学习。希望大家听从指挥,老老实实在家待着,不给人添麻烦。”

“是党和政府给了我这么好的生活,现在群众有需要我的地方,我不能坐视不理。作为党员,我更应该带头行动,把这次疫情的严重性宣传到位,让大家知道如何防控。”王中成的话掷地有声。他表示,要用一辈子践行对党的誓言,用一辈子坚守一名党员的初心。

三剑客公司 捐赠价值10万元牛奶

本报讯(记者 齐放)1月31日下午2时许,在市中心医院,三剑客公司总经理常小静送来了1000件牛奶,慰问防疫一线的医护人员。

“许多医护人员放弃春节假期,不惧危险,冲锋在防疫一线,为他们这种默默奉献、敢于担当的精神所感动、所敬佩。”常小静说,“我们企业也要勇于担当,和全社会一起支持一线防疫人员,众志成城,早日打赢疫情防控阻击战。”

随后,他们又来到我市与西平县交界的一个防疫点,常小静代表公司员工捐赠600件高钙牛奶。这个防疫点在107国道上,由市交通运输局统筹协调卫生防疫、公安、交警等部门设置的,对进入漯河市境内的车辆实行24小时严防把控。防疫点的执勤人员感谢企业和社会各界对防疫工作的理解支持。

当天下午,常小静一行先后慰问了市中心医院、源汇区人民医院、源汇区疾控中心等5个防疫点。三剑客公司共捐赠了价值10万元的高钙牛奶。

漯河屠龙磨料磨具公司 捐赠1.5吨酒精

本报讯(记者 潘丽亚 吴艳敏)1月31日上午,在郾城区沙北街道文化大院内,漯河屠龙磨料磨具公司向沙北街道捐赠了1.5吨酒精,用于辖区疫情防控。

在现场,沙北街道工作人员接受捐赠,并向爱心企业表达了谢意。漯河屠龙磨料磨具公司相关负责人告诉记者,现在正是疫情期间,消毒使用的酒精比较紧缺,公司了解到这种情况以后,第一时间筹备了1.5吨酒精,捐给办事处,供基层一线防疫消毒使用,希望能解燃眉之急。

“在疫情防控紧缺的情况下,漯河屠龙磨料磨具公司主动捐赠酒精,为他们的行为点赞。我们将尽快把酒精发放给沙北街道的各个社区防控点,让这些物资早日发挥作用。”沙北街道相关负责人说。

“在这场必须打赢的疫情防控阻击战面前,没有局外人。广大企业更应该承担责任,多为社会做贡献。”漯河屠龙磨料磨具公司相关负责人说。

市律协 捐款9万余元

3天,26家律师事务所,180名律师,90259.32元。

一方有难、八方支援。这是漯河律师面对新型冠状病毒感染的肺炎疫情的请战书,是漯河律师面对疫情对防控一线的无声支援。

新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生后,市司法局、市律协高度重视,及时成立疫情防控工作指挥部,印发新型冠状病毒感染的肺炎预防手册,做好疫情排查等工作。共战疫情责无旁贷,市律协在工作微信群发出捐助倡议,号召同仁伸出援助之手,通过官方捐赠渠道在线捐款。500元、1000元、2000元……倡议书刚刚发出,律师们就积极回应、踊跃捐款,从倡议书发出之日起至1月30日晚,3天时间捐款9万多元。

据悉,此次捐款通过中国红十字基金会、河南省慈善总会捐赠渠道进行。漯河律师的前期捐款已全部到位,目前捐款仍在继续。 许乐

市场货源充足 消费心态平稳

本报讯(上接1版)在医疗防护用品供应方面,口罩、消毒液供应略显紧张。记者走访市区几家药店发现,各种口罩已经脱销,酒精和消毒液供应紧张。

1月30日下午,记者从市商

务局了解到,为了保障疫情时期的主要生活必需品供应不脱销、不断档,市商务局对市区各大商场超市、农产品批发市场、医药连锁企业、加油站和餐饮企业等进行了监测,要求各单位有效组织货源,确保正常营业,有效保

障疫情防控期间米面油、肉蛋奶和蔬菜等居民生活必需品的供应,加大体温仪、消毒水、口罩等防疫物资的供应力度,堵防结合、双管齐下,确保生活必需品和成品油充足供应,保障人民群众正常生活。目前,全市各大商

场、超市生活必需品货源充足、品种多样、价格相对平稳。农产品批发市场目前库存充足。市区80%以上的餐饮企业已经关店歇业,市餐饮与饭店行业协会发出倡议书,倡议各餐饮企业推迟订单、退单或暂停营业,助力疫情

防控工作。为切实保障市民生活必需品及时供应,减轻物流企业受疫情影响,从1月30日起,指导漯河伊诺中原农产品交易市场免除交易场所内所有进货车车辆的进场交易费。

战“疫”一线党旗红

(上接1版)逐村逐居民小区设立卡点,仔细排查外来和返乡人员,严格落实各项防护措施,切实做到不漏一户、不漏一人、不留一个死角,及时消除各种隐患,有效控制了疫情在全市蔓延。

迎难而上的勇士

“作为共产党员,我们自愿加入这场战役,随时听从调遣,服从安排,不计报酬,无论生死!”面对突如其来的疫情,全市医疗战线党组织通过召开誓师大会、印发倡议书、征集志愿者等方式,号召医护人员进入“战备”状态,全力迎战疫情。

“我申请!”“我请战!”“我是党员我带头!”……在防疫抗

疫的战斗中,我市医疗战线的共产党员纷纷请缨。市中心医院党委举行全院誓师大会,相关科室的党员医护人员第一时间组建医疗救护队,首批进驻隔离病区。市第二人民医院党委向广大党员、青年团员、全院职工发出组建疫情防控应急预备队的倡议书后,短短两个小时内,报名人数达到150余人,其中123名党员、团员请愿参战。漯河医专二附院的干部职工纷纷向院党委递交请战书。薄薄一张纸,满满医者情。鲜艳的红色手印和主动请战的铮铮誓言,让人肃然起敬。

共产党员任红伟是市传染病医院呼吸二科主任,自抗击疫情

战役打响以来,他连续几天日夜坚守在病房。他常说的一句话就是:“疫情不结束,我们就不回家。为了大家,必须舍小家,全力以赴!”共产党员李艳琪是漯河医专三附院急诊科护士,刚刚出月子,面对人员紧缺的现状,主动要求提前回到工作岗位,参与疫情防控工作。

这样的事例不胜枚举。在严峻的疫情面前,他们坚守岗位履行了一名共产党员和一名医务工作者的神圣职责,留下了逆流而上的美丽身影。

冲锋在前的共产党员

在防疫抗疫的关键时刻,在每一个社区、每一个村庄、每一个路口、每一个发热门诊,我们

都能看到共产党员的身影,他们用自己的行动,践行着初心使命。

源汇区马路街街道党工委向辖区内所有党员发出“红色集结号”,动员党员居民主动到社区“大党委”报到,服从统一调度,参与疫情防控工作,不到半天时间,115名社区党员积极响应,主动报名。“社区吹哨、党员报到”有效缓解了社区疫情防控工作力量薄弱的状况。

召陵区邓襄镇按照党旗在疫情防控一线飘扬的要求,在每个行政村的每个人村卡点上插上党旗,营造了“哪里有党旗,哪里就是战场;哪里有党员,哪里就可心安”的防疫抗疫氛围。

舞阳县侯集镇34个行政村

都活跃着一群“快递哥”,他们由各村的“两委”干部、党员、村级后备干部、入党积极分子等组成,当村里群众生活物资不足时,他们主动帮助购买、运输、分发,为村民提供方便。

“有了这些党员,我们就有了安全感。”这发自肺腑的朴实话语是人民群众对身边共产党员的最高肯定。沧海横流,方显英雄本色;防疫抗疫,见证勇士忠诚。全市基层党组织和广大党员干部奋战在抗击疫情第一线,充分发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用,在关键时刻和危急关头,用自己的实际行动,实践了忠诚于党、忠诚于人民的豪迈誓言。

程林涛

关于暂停实体大厅对外开放 推行网上办、预约办的公告

为做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,更好保障人民群众生命安全和身体健康,根据《中华人民共和国传染病防治法》《突发公共卫生事件应急条例》,经市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指挥部同意,现将政务服务有关事项公告如下:

一、从2020年2月3日起,市行政服务中心黄山路大厅、嵩山路大厅暂停向企业、群众开放。恢复开放时间将及时在漯河市市民之家微信公众号、漯河市行政服务中心门户网站等及时发布。

二、工作期间,中心推行网上办、不见面办。如亟须办件,应通过网络申报和办理,实现不见面审批办理。对于可以通过“网上

办”的事项,请按照办事指南准备申报材料,进行网上申报和办理。(具体事项办理指南,请您关注并登录漯河政务服务网http://www.lhzfw.gov.cn,漯河市行政服务中心官网http://www.lhxzf.gov.cn,漯河市市民之家微信公众号,漯河政务服务APP,或通过支付宝“豫事办”小程序、“豫事办”APP查询)如有需要核验的原件,可将申报原件邮寄至市行政服务中心相关办理窗口,办理结束后市行政服务中心会将相关材料及办结证照免费邮寄给您。

如有新的调整变化,将另行公告。

请广大市民朋友积极配合,团结一心,坚决打赢疫情防控阻击战。也请转发给更多的人,感谢您的支持!

工作时间预约咨询电话:0395-3177088/0395-3126988



漯河政务服务APP



漯河政务服务APP 微信公众号



漯河政务服务APP 微信公众号



漯河政务服务APP 微信公众号

“豫事办” 支付宝小程序

“豫事办” APP

漯河市政务服务和大数据管理局
漯河市行政服务中心
2020年1月30日